

# Красочные мечты

Открыт прием творческих работ на конкурс для детей-инвалидов



Михаил БАТУРИН

«Я могу! Я рисую!» – так называется всероссийский конкурс рисунков для детей с ДЦП и нарушениями опорно-двигательного аппарата (ОДА). Цель конкурса – поддержка детей с такими диагнозами, их интеграция в общество, включение в созидательную деятельность. Мероприятие проводится при поддержке министерства социальной политики Свердловской области. Работы принимаются до 30 июня.

В 2023 году конкурс проводится в третий раз. Организатор конкурса – автономная некоммерческая организация содействия социальной реабилитации детей-инвалидов «Я могу!». Ее директор **Екатерина Карпова** уверена, что несмотря на особенности диагноза, дети с ДЦП стремятся к творчеству, видят мир по-своему и могут это выразить на бумаге.

«Рисование – это шаг в преодолении болезни, способ взаимодействия с миром, возможность выразить чувства и мысли. Мы не выясняем, кто лучше или хуже, а даем возможность для творчества каждому особому ребенку, тем самым поощряем его. Все работы публикуются онлайн, ни одна не остается без внимания», – рассказала Екатерина Карпова.

Опыт прошлых лет показал, что участие детей-инвалидов в конкурсе невозможно без активной поддержки родителей и работы педагогов, поэтому в этом году организаторы учредили номинацию «Я могу! Я учу!» для специалистов: наставников и педагогов. Это особо актуально в объявленный в России Год пе-

## ИСТОРИЯ ОДНОГО РИСУНКА

**Виктория Горькова** увлеклась рисованием в то время, когда заболела. Несколько лет Вика с мамой практически жили в больницах: из-за сложного заболевания девочка совсем не могла ходить.

Работу «Мечта» (на фото) на конкурс «Я рисую! Я могу!» девочка рисовала тоже в больнице. Встать на ноги и пойти – было целью и мечтой Виктории. Пока шел конкурс, она проходила лечение и реабилитацию.

Виктория Горькова стала победителем конкурса в 2020 году в своей возрастной номинации. Но главное – ее мечта исполнилась: она ходит, рисует и учится.

## НОМИНАЦИИ КОНКУРСА «Я МОГУ! Я РИСУЮ!» – 2023

- ▶ «Я могу! Я творю!» – для детей – авторов художественных работ в двух возрастных группах (от 5 до 11 лет и от 12 до 18 лет);
- ▶ «Я могу! Я учу!» – для педагогов и специалистов, работающих с детьми с ДЦП и нарушениями ОДА;
- ▶ «Есть идея!» – идеи и проекты усовершенствования технических средств реабилитации и вспомогательных средств для занятий рисованием с детьми с ДЦП и нарушениями ОДА.

Конкурс проходит в 3 этапа:

- ▶ прием работ с 13 февраля до 30 июня;
- ▶ экспертиза и оценка работ членами жюри конкурса с 1 июля по 1 октября;
- ▶ проведение выставки и итоговых мероприятий с 1 октября по 31 декабря.

дагога и наставника. В номинации организаторы ждут презентации реализованных на практике методов работы с особыми детьми в сфере художественного творчества.

Конкурс «Я могу! Я рисую!» проводился в 2018 и 2020 годах. В нем приняли участие более трех тысяч детей из 60 регионов России. Организаторы знают, что участие в творческих проектах очень важно для детей-инвалидов.

«Это дает возможность ребенку поверить в себя и в свои силы, стремиться к новым успехам. За каждой конкурсной работой – история маленького че-

ловека, который не опускает руки, каждый день преодолевает боль, препятствия среды, трудности в общении или взаимодействии с обществом и окружающим миром», – сказала Екатерина Карпова.

Дополнительную информацию о проведении конкурса и требованиях к подаче работ можно найти на странице в социальной сети



VK.com/yamogu\_yarisuy



# Горячая линия Почты России по доставке пенсий

Екатерина ХОЖАТЕЛЕВА,  
Валерия БЕЛЯКОВА

Жители Свердловской области теперь могут получить консультацию в региональном колл-центре Почты России по вопросам доставки пенсий на дом. В соответствии с федеральным законом с 1 мая эта функция полностью передана Почте – ранее этим могли заниматься и частные компании. Пенсии приносят с 3 по 24 число каждого месяца в дату, установленную графиком Социального фонда.

Для обслуживания жителей Свердловской области создано 19 участков доставки пен-

сий и пособий, адреса которых можно уточнить по телефону колл-центра. На работу вышли новые сотрудники – в том числе те, которые ранее работали у альтернативных операторов. Жители могут самостоятельно выбрать, где и как им удобно получать средства: как и раньше, на дому, или в кассе одного из новых почтовых участков.

«Просим пенсионеров в случае необходимости обращаться в эти подразделения. Например, в кассе участка можно получить деньги, если пенсионер по какой-то причине не смог это сделать дома. Практика показала, что больше всего получателей приходят утром к открытию участка, поэтому лучше обращаться в течение дня.

Мы стараемся оперативно выдавать получателям денежные средства, сотрудники Почты в участках работают до последнего клиента», – сообщил «ОГ» директор макрорегиона Урал АО «Почта России» **Дмитрий Киселёв**.

В случае если в день выдачи пенсии ее получателя не будет дома, сотрудник почты оставит памятку с номером телефона в почтовом ящике для согласования получения пенсии и совершит повторный визит до конца месяца. Все обращения по доставке выплат гражданам рассматриваются индивидуально, даты получения можно согласовать, поясняют в Почте.

## ТЕЛЕФОН РЕГИОНАЛЬНОГО КОЛЛ-ЦЕНТРА ПОЧТЫ РОССИИ В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

8 (343) 227-04-39



Консультанты принимают звонки от жителей с 9:00 до 17:00 в рабочие дни.